隐私声明
本隐私声明的目的
巨人通力承诺保护您的隐私和个人信息。巨人通力将根据《芬兰个人信息法案》(523/1999)以及其他适用的个人信息立法处理您的个人信息。
本隐私声明（以下称为“隐私声明”）针对的是巨人通力网站服务，主要就巨人通力及其员工、合作伙伴、分支机构和关联机构处理与本网站以及巨人通力网站服务（以下称为“本网站”）相关的个人信息事宜，向您提供一般性说明。巨人通力将遵循隐私声明以及所有适用的法律，对通过本网站收集的个人信息进行处理。访问本网站前，请仔细阅读隐私声明。如果您不同意隐私声明中的条款，我们希望您离开本网站。
通过本网站收集的个人信息
通常情况下，您访问本网站时无需输入任何个人信息。本网站在技术上分为多个独立的板块，其中有些部分可能要求我们向您收集更多的个人信息，而其他部分则可能无须处理任何个人信息即可使用。
访问本网站时，您的电脑将会自动向我们发送某些技术或其他信息（如IP地址、您的浏览器类型和访问来源）。同时，我们还将通过使用cookie来收集您使用网站的相关情况。更多详情，请参见隐私声明中有关cookie的部分。
为获得所需服务，您可能需要在本网站的某些板块提供个人信息和/或进行登录。您一旦注册本网站或获取登录账户的特定验证码，我们可能要求您提供特定的信息。
处理个人信息的目的
巨人通力处理个人信息的目的在于：
· 确保本网站高效、安全的使用；
· 改进本网站的质量，提供更广泛的服务； 
· 通过识别您的特定需求和喜好，提供定制服务和内容； 
· 改善服务质量； 
· 必要时与您取得联系； 
· 开展调查并收集数据（如用户访问了本网站的哪些板块，以及用户在本网站的停留时间等）。 
巨人通力的目标是为您提供高效经济的服务，让您无须重复注册即可获取本网站上提供的不同服务。
COOKIE的使用
巨人通力有时可能会在您的电脑上加载通称为“cookie”的信息，以便对您进行识别，但前提是您已同意在您的电脑或设备上通过诸如选择功能或改变浏览器设置等方式加载cookie。巨人通力可以通过cookie了解您如何以及何时使用过本网站，以帮助巨人通力不断完善本网站的服务。如今cookie普遍使用于许多网站上。如果您不希望收到cookie，您可以在网页浏览器上自行设置，禁用cookie接收功能。请注意，禁用cookie可能会妨碍您使用本网站上的某些服务。
再营销工具
本网站可能使用Google AdWords再营销工具，根据您近期访问本网站的情况显示广告（以下称为“再营销工具”）。本网站使用再营销工具的目的在于提高巨人通力解决方案和服务的知名度。我们将通过在您的电脑上加载第三方cookie来收集您访问本网站的情况。您可以在Google Ad Settings站点修改再营销广告设置或禁用cookie，通过“网络广告计划”网站选择退出再营销工具。
选择退出再营销工具 »
网站分析工具
巨人通力通过使用诸如Adobe Analytics和Google Analytics等网站分析工具，来匿名收集本网站访客的统计信息，以期实现本网站内容的优化。您可以使用巨人通力网站分析程序中的“选择退出”功能，表明您不希望巨人通力收集您的访问记录。当您使用其他电脑和/或浏览器访问巨人通力网站时，您需要重复以上操作。
选择退出巨人通力网站分析数据收集工具»
选择退出Google analytics »
社交媒体插件
第三方对本网站中的插件和连接至其他网站的任何其他链接享有所有权和控制权。因此，巨人通力无法制约该等第三方网站，并对在第三方网站上发布的任何内容不承担任何责任，同时，就由于使用该等网站而导致的任何事项均不承担任何责任。
您可能因使用社交媒体插件而向相应的社交媒体平台发送您的个人信息。如果您注册了相关的社交媒体平台，第三方网站为实现插件功能的开放，可能需要在您的电脑上设置cookie功能，以收集本网站的使用情况。您可以通过在浏览器设置中禁用cookie接收和保存功能，来防止这一情况的发生。本网站上的社交媒体插件将遵守相关社交媒体网站的隐私条款以及其他条件和条款。您可以使用下方的“选择退出”功能，表明您不希望使用本网站上的社交媒体插件。
选择退出AddThis社交媒体插件 »
个人信息传递
巨人通力不会在巨人通力或其合作伙伴、关联机构、分支机构以及分包商范围之外传递任何个人信息。因信息处理的技术和实际需要，部分个人信息可能会由非欧盟国家或欧洲经济区的分包商或其服务器进行处理。而此类分包商均已同意遵守巨人通力的信息处理标准。
巨人通力可能会向信誉良好的第三方提供有关客户、销售、流量模式以及其他关于本网站信息的汇总数据，但其中将不会包含任何个人信息。
联系巨人通力
[bookmark: _GoBack]您可以随时联系巨人通力核对您的个人信息是否准确。巨人通力将按照您的要求修改或删除任何不完整、错误或失效的个人信息。
处理您的个人信息应以您的同意为基础，而您可以联系巨人通力随时撤回您的同意。鉴于处理您的个人信息是我们向您提供服务和产品的必要条件，因此，如果您撤回该等同意，可能会导致我们无法向您提供部分或全部的服务和产品。
更多详情，请通过巨人通力官网www.giantkone.com中的联系表与巨人通力联系。
隐私声明更新
鉴于巨人通力始终致力于不断发展本网站，巨人通力保留修改本隐私声明的权利。巨人通力希望您经常查阅本隐私声明，以知悉修正内容。您如对巨人通力作为数据管控人的行为有任何其他的疑问和意见，可以通过巨人通力官网www.giantkone.com中的联系表与我们联系。
客户忠诚度调查
巨人通力可能会联系客户进行客户忠诚度调查。为了提升服务质量，巨人通力希望收到填有客户联系人姓名的调查反馈。在未得到您同意的前提下，我们不会擅自处理与客户忠诚度调查相关的姓名以及任何其他个人信息。所有收集到的与调查相关的反馈和数据均属于保密信息，我们在处理和传递数据时将采取严格的保密措施。巨人通力将遵守所有适用法律对所收集的信息进行处理。巨人通力不会在通力集团或其合作伙伴、关联机构、分支机构以及分包商范围之外传递您的个人信息。因信息处理的技术和实际需要，部分个人信息可能会由分包商或其服务器处理，此类分包商均已同意遵守巨人通力的信息处理标准。客户可以随时联系巨人通力核对与他们相关的个人信息是否准确。巨人通力将按照您的要求修改或删除任何不完整、错误或失效的个人信息。更多详情，请通过巨人通力官方网站的联系表与我们联系。
www.giantkone.com

